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ПРОТОКОЛ № 8
схода граждан Азамат-Юртовского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики


23.08.2018 г                                                                                         с. Азамат-Юрт
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ:
Глава администрации, председатель схода граждан

 Азамат-Юртовского сельского поселения - Э. Х. Эсханов
ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:
А.А. Маидов                              имам села Азамат-Юрт

Т.Р. Ахмадов                             директор «СШ Азамат-Юртовская»

Т. Ш. Шовхалова                      завуч «СШ Азамат-Юртовская»
Р.Х.Эльмурзаев                         УУП ГУУП и ПДН п.д. с. Азамат-Юрт ОМВД

                                                   по Гудермесскому району (по согласованию)

М. Н. Абубакаров                      директор ДК

ПРИГЛАШЕННЫЕ:
С. С. Касумов                                  бухгалтер администрации
C-C.  А.  Этиев                                Зам. имама села
И. В . Салимов                                Член совета имама

Х.Р. Цагаев                                      депутат сельского Совета 

М.Д. Бетилгириев                           депутат сельского Совета
Жители села – 94 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об исполнении Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 - 2018 годы.
ВЫСТУПИЛ:  глава администрации Э. Х. Эсханов

Первый Президент ЧР Ахмат-Хаджи Кадыров отдал свою жизнь за то, чтобы в регионе воцарился мир, не страдали и не калечились дети, а Р. А. Кадыров продолжает дело своего отца, и мы в этом должны поддержать нашего национального лидера. Отмечая заслуги Главы ЧР Р. А. Кадырова в восстановлении развитии республики, он добавил, что он делает все возможное и невозможное, осуществил все, на что надеялся чеченский народ. 
Р. А. Кадыров строит города, заглядывая далеко в будущее. Он не только Глава республики, но и национальный лидер чеченского народа. 

Те, кто распространяют ваххабизм, часто говорят о какой-то священной войне, что, якобы, каждому, кто участвует в ней, уготовлено место в раю.
При этом они призывают к самопожертвованию, т.е. к тому, чтобы молодые люди становились смертниками. Но ислам никогда не призывал к убийству и, тем более, к самоубийству. 

Наоборот, он учит нас жить в мире и согласии со всеми людьми, независимо от их вероисповедания, национальности или цвета кожи. 

Проблема духовно-нравственного воспитания личности всегда была одной из актуальных, а в современных условиях она приобретает особое значение. Нравственное воспитание - непрерывный процесс, он начинается с рождения человека и продолжается всю жизнь. Вносить свою лепту в этот процесс должны не только родители и педагоги, но и все члены общества.

ВЫСТУПИЛ: Имам мечети А.А.Маидов

В Исламе не может быть место террору. Эта истина с предельной очевидностью раскрывается в Коране- откровении Всевышнего Аллаха, ниспосланном людям и являющейся основой вероучения Ислама. Вся история существования Ислама, все мусульманские правители во главе с Пророком  Мухаммадом (с.а.в.) были тому подлинным подтверждением. Убийство ни в чем не повинных людей – величайший грех, который получит свое воздаяние вечными муками Ада. 

Всевышний Аллах повелевает верующим творить добро, нести людям любовь, милосердие и мир. Действия же, характеризуемые нами как «террор», являются величайшим  грехом в Исламе. 

Каждый мусульманин ответственен перед Всевышним Аллахом за недопущение деяния, который может привести к страданию людей, ответственен за установление мира, спокойствия и справедливости между людьми. Однако в последние годы в повестке дня мировых новостей появился еще один вид террора, под полностью вымышленным названием - «Исламский терроризм». Полностью  вымышленным, ибо в Исламе нет места террору. Всевышний Аллах повелел мусульманам в Священном Коране нести людям мир, добро и братскую любовь. Мораль Ислама не может быть источником террора, ибо именно в Исламе заключено решение проблемы терроризма. Слово «Ислам» имеет в арабском языке один и тот же корень, что и слово «мир». Аллах ниспослал эту религию, для того, чтобы показать людям путь истины, мира и благоденствия. Ислама - это милосердие, щедрость, самопожертвование, благонамеренность к людям, прощение и справедливость. Аллах повелевал мусульманам в Священном Коране относиться к людям с добром и справедливостью. Еще в одном из аятов Корана Аллах так провозглашает о людях, совершившие эти злодеяния: «Вина за теми  лишь, которые несут обиды людям, злодействуют по всей земле без всякой справедливости и права, для них - мучительная кара») так завершил свою беседу имам поселения.
  РЕШИЛИ: 

1. Совместно с духовенством, участковыми УУП, Советом старейшин, Советом депутатов, а также педагогическим коллективом МБОУ СШ, противодействовать нарко - опасности с учетом использования мер воспитательного характера, проводить в школе и в сельской библиотеке разные мероприятия беседы, диспуты, встречи и т.д., а также на постоянной основе проводить работу по всем вышесказанным направлениям.

          2. Наибольшее внимание уделять досугу молодежи, проводить беседы, диспуты «О недопустимости экстремистской деятельности и противодействию терроризму», « О духовно - нравственном воспитании населения, с разъяснением обычаев чеченского народа и традиционного Ислама»
3. Имаму села тщательно подбирать темы для беседы после пятничных молитв, привлечь духовенство, учителей, культработников вести разъяснительную работу с молодежью, которая больше всего подвержена риску, быть вовлеченной в анти законные действия. Также довести до прихожан, т.е. до родителей, чтобы следили и контролировали мобильную связь своих детей.

Глава администрации                                                      Э. Х. Эсханов

Председатель схода

Протокол вела                                                                 Э. С. Баматгиреева 
Секретарь схода
